



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

一季度市场主体发展实现“开门红”

本报讯(通讯员 时开华 郑玉林 记者 翟甜甜) 今年以来,我市市场主体发展势头迅猛,新登记个体工商户大幅增长。一季度全市新登记各类市场主体2748户,同比增长52.16%。其中,新登记个体工商户1900户,新增资金数额

29268.20万元,同比增长61.43%;新登记私营企业777户,新增注册资本706575.6万元,分别同比增长37.28%和74.29%。

近年来,市市场监督管理局深化商事制度改革,进一步简化审批流程,不断

放宽市场主体住所(经营场所)登记条件,实行加大“前置改后置”工作力度等一系列的改革举措,极大地激发了投资者的创业热情。同时,进一步加强对市场主体的规范管理,动员无照经营户及时整改到位。

集体生日会情暖社区老人

本报讯(通讯员 李林 陈阿薇 记者 翟甜甜)“从来没有人给我过生日,我以为今天是来参加会议的,没想到是给我过生日,我真的很感谢琵琶社区对我的关心照顾。”日前,由琵琶、大淖、康华、南海、水部楼五个社区的近百位老人参加的集体生日会上,琵琶社区老人姜桂英感动得流下了热泪。

据了解,本次集体生日派对由琵琶社区牵头组织,旨在让孤寡老人和空巢老人走出家门,感受社区大家庭的温暖。

生日会上,拉丁舞、诗朗诵、乐团演奏、京剧等节目精彩纷呈,老寿星们满心欢喜地欣赏着节目,并在好时光书吧志愿者的引导下尽情畅谈自己的老故事,与大家交流。活动中,志愿者们还为老寿星们献上蛋糕和生日礼物。老人们纷纷表示“这样的集体生日既新鲜又富有创意,感觉很温馨,感谢党、感谢社区”。

我市残疾人辅具服务工作获省肯定

本报讯(通讯员 李涛 卢悦 记者 杨晓莉)日前,由省辅具中心主任王兴岭带队的调研组一行4人在扬州市残联有关负责人的陪同下来邮,专题调研我市残疾人辅助器具适配服务工作。通过走访调研,调研组对我市该项工作给予充分肯定。

据了解,去年,市残联积极争取市政府支持,投入1300万元财政资金在交通便捷的市中心地段,购置了1050平方米的沿街门面房,新建了县级残疾人辅助器具服务中心,为我市残疾人辅具适配服务工作提供了更好、更优的环境。

随后召开的座谈会上,在听取了市残联辅助器具适配服务工作推进情况汇报后,就如何进一步做好新时期辅助器具服务工作,调研组希望市残联要以新中心落成启用为契机,充分发挥阵地引领作用,规范服务流程,增强服务能力,优化服务质效,推动全市残疾人辅具服务工作再上新台阶。

高邮市燃气管理办公室
高邮市宏泰燃气有限公司

安全提醒

如何正确选购家用液化气灶具、热水器

购买前询问和检查产品是否有生产许可证和产品合格证,有无售后服务;选择购买液化气器具必须与使用的气源各类相匹配,购买后根据安装位置,选择合格的水器排放类型。

特别提醒:街头以旧换新、低价兑售的灶具不能使用。

使用液化气灶具注意事项 ①

- 1、液化气灶具的连接推荐使用金属波纹管。
- 2、使用胶管连接的,胶管需一年更换一次。
- 3、经常检查和清洁胶管,发现老化、龟裂、烤焦、鼠虫啃咬痕迹,应立即更换。
- 4、液化气胶管的长度不应超过2米。

瓶装液化气安全用气常识 ⑦



17日上午,两女士来到市客运管理处,向长安出租车公司出租车驾驶员张晓志送来锦旗,感谢他两年来无偿从甘垛平胜接送她们到市区医院进行血透。图为赠送锦旗场景。
戚晓峰 潘媛

企业搭台 专家授课 农户受益 江苏绿科引领高邮水产生态健康养殖

本报讯(记者 陆业斌)15日,江苏绿科水产生态健康养殖峰会暨“六定生态养殖”交流会,在加州阳光大酒店举行。中国水产科学研究院淡水渔业研究中心研究员、南京农业大学教授、博士生导师吴伟,扬州大学水产系主任、副教授孙龙生等专家,登台为我市200多名水产养殖户、经纪人,专题讲授普及水产生态健康养殖技术和知识。

江苏绿科生物技术有限公司创建于2004年,是我市一家产学研相结合、科工贸一体化的省级重点龙头企业。多年来,公司坚持不懈地致力于生态养殖、生态环境修复、水污染控制等技术领域,先后与多家国内知名高校及科研机构进行合作,与中国科学院院士、哈工大副校长任南琪院士团队合作成立了“江苏省企业院士工作站”,确保技术水平始终处于行业领先地位。

“高邮是水产养殖大市,生态健康养殖

越来越重要,我们企业有义务有责任做好这方面工作。”公司总经理路庆鹏感慨地说。据悉,针对水产养殖存在的诸多问题和瓶颈,该公司长期进行生态健康养殖研究,探索出了“六定生态养殖”模式:定期补肥补菌、定期抗病补菌、定期内服、定期底改、定期补钙抗应激、定期消毒解毒,深受广大养殖户欢迎,确保了养殖安全,提高了养殖效益。

近有不少读者和网友致电本报,询问从市区前往市内主要景点有无公共交通

本报讯(记者 葛维祥)近来,有不少读者和网友致电本报询问,当下高邮湖郊野公园·湖上花海成为我市最热门景点之一,而且火得都上央视了,但是却不知道有公交车可以前往?还有人表示,市内景点虽多但较为分散,不知乘坐哪条公交线路可以到达哪个景点。昨日,记者特地去了一趟市公交公司,请该公司负责人蒋朝清为大家详细解答。

蒋朝清说,目前市区至高邮湖郊野公园尚没有开设公交线路,但是可以乘坐高邮至菱塘的农公班前往,在漫水公路王港闸桥西头下车北拐即到。每天投放22辆农公班车往返,每10分钟一个班次。

对读者和网友关心的市区哪条公交线路可以到达哪个景点的问题,蒋朝清回答说,目前已开设有一条旅游专线、一条直达线和多条路过设站线,其中:旅游专线为5路公交车,由镇国寺往返清水潭度假村,途经镇国寺景区、高邮湖、运河故道景区、南门大街(孟城驿)、蝶园广场(奎楼)、净土寺塔广场、文游台、开发区游乐场、清水潭度假村等景区或旅游点;直达旅游线为6路公交车,由运河二桥往返龙虬庄遗址景区。途经龙虬庄遗址、高邮州署(抗日战争最后一役纪念馆)、高邮湖等。

对于路过旅游景点设站的线路,蒋朝清和记者对既有的10条公交线路,逐一进行了梳理:1路公交车由民生花苑往返车逻,途经蝶园广场(奎楼)、高邮州署(抗日战争最后一役纪念馆南入口)、人民公园北入口、文游台等;2路公交车由汽车站至汽车站(主城区双向循环),途经高邮州署(抗日战争最后一役纪念馆南入口)、人民公园北入口等;3路公交车由水部楼往返卸甲,途经高邮州署(抗日战争最后一役纪念馆南入口);4路公交车由开发区东墩往返基督教堂,途经文游台;7路公交车由市康复中心往返车逻,途经高邮州署(抗日战争最后一役纪念馆南入口)、北门大街、人民公园北入口、文游台;8路公交车由城南经济新区汽车城往返开发区,可达开发区游乐场;9路公交车由运河二桥往返城南经济新区,可达高邮湖、御码头、高邮当铺、北门大街、文游台等;10路公交车由高邮中学往返人医东区分院,途经孟城驿景区、净土寺塔广场。

此外,到乡镇旅游景点,公交车皆开设农公班。市民亦可选择出租车或网约车前往。

遗失声明

高邮市安全生产管理协会遗失社会团体费统一收据,共计24份,票据编号分别如下:

1234251, 1234252, 1234253, 1234254, 1234255, 1234256, 1234257, 1234258, 1234259, 1234260, 1234261, 1234262, 1234264, 1234265, 1234266, 1234267, 1234268, 1234269, 1243842, 1243843, 1481012, 1481013, 1481014, 1481035。

特此声明作废!

关于启用高邮镇综合治税服务中心的通知

尊敬的纳税人:

为进一步深化“放管服”改革,方便个体工商户办理涉税业务,减少个体工商户多头跑现象,进一步利用社会资源,大力推进社会综合治税,现高邮市国家税务局、扬州市高邮地方税务局联合委托高邮镇人民政府成立高邮镇综合治税服务中心,地址:文游中路171号(汇富金陵酒店南侧)。

高邮镇综合治税服务中心从2018年4月20日起正式启用,办理个体工商户(一般纳税人除外)相关涉税业务,包括开业登记、定额核定、发票领购、临时纳税人代开发票等业务,原高邮市文化宫路49号个体代征办不再办理相关业务,全部集中在高邮镇综合治税服务中心办理。为避免对纳税人正常办税造成影响,原高邮市国地税联合办税厅(海潮东路88号)仍然保留相关涉税业务。

高邮市国家税务局
扬州市高邮地方税务局
2018年4月18日